



ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE CAMPO ALEGRE  
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO  
SERVIÇO DE SUPRIMENTOS

## ERRATA

Processo Licitatório 19/2015 - Pregão Presencial

Considerando erro de digitação em cláusula presente no Anexo I – Termo de Referência do edital, publica-se errata:

Onde se lê:

2.1 O preço máximo para a apresentação da proposta está fixado em R\$ 28,00 (vinte e oito reais) a tonelada.

Leia-se:

2.1 O preço máximo para a apresentação da proposta está fixado em R\$ 30,50 (trinta reais e cinquenta centavos) a tonelada.

Campo Alegre, 26 de fevereiro de 2015.

PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO